

# 670余支队伍 3000余人参加 西海岸献上丰盛文艺大餐

本报7月24日讯 为进一步调动群众文化活动参与积极性,增强广大群众的文化自信,7月24日晚,“星耀西海岸暨我们的舞台——秋晚春晚直通车”优秀节目展演暨颁奖仪式在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城西舞台举行。

夜幕降临,金沙滩啤酒城华灯初上,到处洋溢着祥和热闹的氛围。“我们是多么的喜悦,迎来了伟大中国,中国新时代……”晚上7时30分,展演在歌舞《壮丽征程》中火热开场,两位歌唱演员慷慨激昂、满怀深情地唱出了新时代下人民群众团结奋斗的磅礴力量,展示出神州大地红旗漫卷、万紫千红的壮丽征程。与此同时,舞蹈演员们伴随着歌声翩翩起舞,她们舞姿轻盈、身轻似燕,现场观众热烈鼓掌欢呼,激情澎湃。“舞蹈演员手捧星灯和歌唱演员一起载歌载舞,

讴歌我们的新时代,这充分展现了新区群众在党的领导下幸福起舞,奋进新征程的壮志豪情。”《壮丽征程》舞蹈编导曾华说。另外,现场还展演了集中国革命文化精髓和现代舞蹈元素于一体的原创舞蹈《红色先锋》,在青岛经济技术开发区实验小学舞蹈队小演员们的带领下,现场观众跟随着石库门的故事,感受到革命年代少年儿童团的小英雄们在中国共产党的领导下,不怕强敌、一往无前的无畏精神。“孩子们的表演真是太棒了,他们神色坚毅,舞姿有力,将少年儿童团的风貌生动有力地展现了出来。”活动现场,正在观看演出的新区市民肖盛华赞不绝口。

据悉,本次活动经过镇街三大片区选拔赛、行业部门选拔赛以及初赛、网络投票、决赛等环节,评选出了一等奖1

个、二等奖3个、三等奖7个,其中,原创剧目《雪意玉龙》获得一等奖,原创戏曲《乐游西海岸》、器乐表演《八名成员》、情景表演《丁氏家训》获二等奖,原创舞蹈《红色先锋》、原创相声《我是文学家》、歌伴舞《如愿》、京剧《四郎探母》、原创歌曲《美好青岛,点亮未来》、原创歌曲《西海岸,圆梦的地方》、原创快板《垃圾分类我带头》获三等奖,优秀节目将被推荐参加青岛市秋晚春晚节目的遴选。值得一提的是,《雪意玉龙》用传统吹管乐器尺八演奏,是融合了传统文化与创意的惊艳之作。

自3月21日起,青岛西海岸新区在全区组织开展了“星耀西海岸暨我们的舞台——秋晚春晚直通车”活动。据统计,自活动启动以来,青岛西

海岸新区共组织海选42场、选拔赛5场、决赛1场,670余支队伍3000余人参加。参赛选手结合新区茂腔、地秧歌等文化资源特色,自编自演了形式多样的文艺节目,充分展现了自身的艺术素养,体现了西海岸新区优秀传统文化和地域特色,呈现出了“新”“齐”“特”三个亮点,展现了新区文艺工作的新气象和新作为。下一步,青岛西海岸新区将以此次活动为契机,继续充分挖掘区内地域文化特色和传统文化资源,持续开展内涵丰富、形式多样的文化活动,为助力新区高质量发展凝聚起奋勇争先的磅礴力量。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 实习生 王荷然 通讯员 龚鹏)

## 探索“体育+旅游”新模式 “青岛杯”冲浪公开赛收官

本报7月24日讯 日前,“青岛杯”冲浪公开赛在青岛石老人海水浴场热情开赛。这也是海上时尚体育项目首次纳入青岛杯赛事之中,在满足海上运动爱好者需求的同时,也充分展示了青岛作为沿海城市的特色。冲浪这一极限运动正逐渐成为青岛推动时尚体育旅游的催化剂,为当地体验型消费产业赋能并注入活力和激情。

近年来,继露营、飞盘等项目席卷朋友圈后,户外水上运动又成为许多体育爱好者的“新宠”,冲浪运动在全球范围内迅猛发展,成为追求自由、激情和挑战的年轻人们的热门运动。

作为今年“青岛杯”新增的竞赛项目,本次比赛共设置7个比赛组别,吸引了来自全国各地超过六十名冲浪爱好者参与,其中不乏有来自上海、广东、浙江以及“中国冲浪之都”海南万宁的多名高水平选手参赛。本次赛事中,男子长板组参赛人数达到28人,几乎聚集了全国各地最高水平冲浪爱好者,本次赛事堪称省内冲浪赛领域中顶级的高水平赛事。

当天,来自全国各地的年轻选手在崂山区的美丽景色下,抱着帆板冲向海面,一展冲浪技巧和身手。推板、站起、跳跃……选手们在碧蓝的海面上如海燕般轻盈地“起舞”,划过一道道长长的浪花。经过两天激烈的角逐,最终张皓川、解小凡、姜云泽获得青少年混合组冠军,黄淦瑜、孙树、王星若获得女子长



选手们在海面上轻盈“起舞”。

板组别冠军季军,许景森、苏杭、黄睿获得男子短板组别冠军季军,李炳林、黄睿、周湘林获得男子长板组别冠军季军,张万祺、尹皓瀚、李广润获得青少年专业短板组别冠军季军,Aloha长板团体冠军亚军分别由北浪队、南北通透队、北浪2队获得。

本次冲浪公开赛的成功举办,不仅给广大冲浪运动员和爱好者搭建了优质的学习、交流、展示的舞台,也丰富了水上运动普及推广的形式、手段,扩大了水上运动发展的群众基础,激发更多人参与并关注冲浪运动的热情。同时,伴随着高水平冲浪赛事及活动在青岛落地生根,越来越多海上运动爱好者及游客涌入青岛,也带动了本地海洋主题特色旅游产业迸发新活力,加快了青岛探索“体育+旅游”融合发展新模式的步伐,为培育多元化海上运动休闲旅游新业态,打造体育消费新场景提供了强劲助力。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

## 奔跑吧少年 一起来“灌篮” 2023年青岛市篮球锦标赛开赛

本报7月24日讯 24日下午,“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动2023年青岛市篮球锦标赛赛前联席会在青岛市篮球橄榄球运动管理中心一号楼会议室召开,来自我市各区市的参赛代表队领队、教练员及全体裁判员参加会议。

裁判员邓勇宣读本次比赛竞赛规程、赛程及统一判罚尺度。为了确保比赛公平公正,会议最后进行了抽签分组。本次锦标赛将于7月25—28日在青岛市篮球橄榄球运动管理中心篮球馆进行为期4天的比赛。比赛设男女甲乙组及男女三人制6个组别,参赛年龄段为2009—2012年,比赛采

用中国篮球协会审定的最新《篮球规则》和最新版三人篮球规则及国际篮联最新规则解释。

本次锦标赛积极响应“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动主题,全市各区市组队参赛,共吸引来自全市8个区市37支代表队500余名运动员参赛,这将是青岛市竞技水平较高的青少年篮球赛事,旨在为广大青少年提供篮球竞技的比拼舞台,为青少年切磋球技提供交流平台,向广大青少年推广普及篮球运动,吸引更多青少年参与到体育运动中来,选拔优秀体育后备人才。(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

## 让环保种子萌芽开花

### 李沧区开展无废城市创建活动

本报7月24日讯 为提高孩子们的生态环保意识,让大家共同参与到保护美丽家园的行动中来,市生态环境局李沧分局联合虎山路街道鹭洲社区开展“重视绿色生态,做好环境保护”无废城市创建活动。

通过绘本故事、电影等方式,志愿者带领孩子走进环保的知识海洋,学习垃圾分类、无废知识的同时,还给孩子们心中种下一颗小小的环保种子。在交流分享中,他们感受到绿色低碳、保护环境的重要性,同时也深刻地明白无废城市对生活更美好的意义。大家积极探讨从身边小事做起,“不踩踏草坪,不

乱摘花、乱折树枝”“不乱扔垃圾”“遇到不文明行为及时制止”……观影活动提高了孩子们对于绿色环境的保护意识,更加懂得了绿色家园需要靠大家维持的道理。

通过环保主题活动,不仅让孩子们度过了快乐又有意义的时光,还在他们心里种下保护环境的种子,让孩子们关爱自然、保护环境。同时小手拉大手,以孩子带动家庭,共同参与保护环境,从身边的垃圾分类、减塑降低塑、无废城市建设做起,共同保护美丽家园,营造人人参与环境保护的良好社会氛围。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 城阳实验三小将扩建为24班

### 拟新建教学楼、体育馆和地下车库等

本报7月24日讯 24日,青岛市自然资源和规划局发布了《区实验三小扩建及校园环境提升工程规划方案批前公示》,项目位于城阳区域城阳街道崇阳路以北、春城路以西,由青岛城阳城发教育产业投资有限公司负责建设。本项目扩建为24

班小学,新建地上建筑面积13934.58平方米,地下建筑面积10436.75平方米。拟新建教学楼、综合楼、体育馆、地下车库。环境提升内容为建设校园道路、广场、景观绿化及活动场地等。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 暑期公益托管帮“带娃”

### 胶州市洋河镇河西郭小学开办暑期公益托管班

本报7月24日讯 胶州市洋河镇河西郭小学利用学校优质资源,开展了精彩纷呈的暑期托管服务活动,引导和帮助学学生度过一个安全、快乐、有意义的暑假。

今年暑假,洋河镇河西郭小学开办了暑期公益托管班,邀请青岛理工大学艺术学院的34名大学生进行课业辅导。暑期托管班共招收403名学生,开设茂腔、舞蹈、足球等12个兴趣班。洋河镇河西郭小学学生相宇涵说:“之前的假期都是自己在家,现在在学校办了暑假兴趣班,我就报了排球。在排球班里,我交了许多朋友,也让我更加深入地了解了排球。”

青岛理工大学艺术学院学生张煜坤告诉记者:“对我来说这是一次很难忘的经历,虽然占用了一部分的假期,但是我认为作为青年大学生应该有这种担当奉献的精神。通过支教活动,不单单是我们在给孩子们带来不一样的学习生活,也是对自己能力的一种提高。”

在暑期托管服务中,学校依托少年宫开设体育、艺术、科技等兴趣小组,满足学生的各种爱好需求,通过既“托”又“管”还“教”的爱心托管形式,解除家长的后顾之忧,促进孩子们的健康成长。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 韩锡晨)